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				Pryskyřičné podlahy a povrchy

				Pryskyřičné úpravy podlahových konstrukcí nacházejí své uplatnění v provozech, kde samotná betonová deska už nepostačuje, vlivem požadavků na ni kladenou v podobě různých chemických a fyzikálních vlastností.
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					1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9


				Více naleznete zde
			

		

				
			
			
				Cementobetonové kryty

				U těchto druhů podlahových konstrukcí mají rozhodující vliv aspekty na co budou v budoucnu využívány. Cementobetonové kryty jsou vystaveny během svého používání vnějším klimatickým změnám
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				Panceřové podlahy se vsypem

				Pancéřové betonové podlahy se vsypem nacházejí své nejčastější uplatnění skoro u všech typů průmyslové výstavby, ať to jsou výrobní a skladovací haly včetně těžkých provozů.
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				Strojně hlazené betonové desky

				Strojně hlazené betonové podlahy bezesporu patří k jedním z nejrozšířenějším druhů dodávaných podlah na našem trhu. Strojně hlazené betonové desky se provádějí převážně jako povrchová úprava základových desek.
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				Lajnování a dopravní značení

				Bezpečnostní dopravní značení je v dnešní době nedílnou součástí mnoha občanských objektů, nákupních center, výrobních hal a dalších.
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				Speciální zakládání pod stroje

				V rámci realizace podlah u nových výrobních hal, nebo rekonstrukci původních hal na nové výrobní prostory s nutností umístění obráběcích, výrobních a jiných zařízení o vysoké hmotnosti.
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				Strojní čištění podlah

				V dnešní době zvyšujících se nákladů v podstatě na všechno je potřeba dané věci udržovat v co možná nejlepším stavu, tak aby nedocházelo k jejich rychlé ztrátě její estetické a v neposlední řadě užitné hodnoty.
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				Renovace a sanace schodišť

				Schodiště je jedna z nejvíce užívaných a zatěžovaných částí vícepodlažních budov a jako taková se čas od času setkává s nutností renovace. Poškození vzniklé na schodišťových stupních vzniká jak od užívání (prošlapání schodnic) tak mechanicky.
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					POLITIKA  KVALITY, EMS a BOZP

					
					Jakost, bezpečnost práce a ochrana zdraví zaměstnanců jakož i péče o životní prostředí se stala jednou z priorit cílů a programů společnosti.
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					Získali jsme osvědčení Lena chemicals

					
					Osvšdčení autorizovaného zprcovatele materiálů Lena Chemical.
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				Drátkobeton Moravský Krumlov
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			Průmyslové podlahy - KK Stav Concrete s.r.o.

Hlavní činností společnosti je realizace průmyslových podlah, betonových podlah, pryskyřičných povrchů, anhydritových potěrů, cementových stěrek. Zabýváme se také renovací a sanací poškozených podlah a schodišť. 

Naše služby nabízíme nejen po celé České republice, ale také v zahraničí. Snažíme se nabízet ty nejlepší možné služby, proto při realizaci průmyslových podlah využíváme ověřené a kvalitní materiály renomovaných značek. 
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	Právě provádíme

					
	Penny Market - I.etapa- Lipník nad Bečvou, 2.500 m2, celkově 10.000 m2

	
	výměra betonáže 2.500 m2

celkově 10.000 m2
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                KK Stav Concrete s.r.o.
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		Galašova 156

		753 01 Hranice
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				KK Stav Concrete s.r.o. - Informace o průmyslových podlahách, betonových podlahách, litých podlahách


				
				Kontaktní telefon:  +420 731 520 145  / +420 736 622 435
				

				Napište nám:  info(a)kkstav.cz
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				Realizace průmyslových podlah,

                                            strojně hlazených betonů,monolitů, epoxidových stěrek,

                                            litých a dekorativních podlah                                                                

			

		








		
			
				Kontaktujte nás

				
				Sídlo společnosti:

Bořivojova 878 / 35, 130 00 Praha 3


				Pobočka morava:

   			   	Galašova 156, 753 01 Hranice


				

				
				
				  



					info@kkstav.cz
	+420 731 520 145 / +420 736 622 435


				
				

				

				KK Stav s.r.o. na facebooku

				
				Přidejte se k nám na síti facebook 
a staňte se našimi fanoušky.                                                                     
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